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ВСТУП 

Актуальність обраної теми визначається тим, що від розвитку бізнес-

планування залежить вдалість розв’язання  багатьох непростих економічних 

проблем.  Бізнес-планування здійснюється за допомогою бізнес-плану, який є 

невід’ємним елементом стратегічного планування та документом, який 

дозволяє керувати бізнесом в Україні, через  систематизовану сукупність дій, 

пов’язаних з визначенням цілей,  ситуаційним аналізом зовнішнього 

середовища, розробкою, просуванням, реалізацією та контролю за виконанням 

бізнес-планів.   

 Бізнес - план на підприємстві необхідний для обґрунтування і 

реалізації проектів, пов'язаних з розширенням виробництва, організацією 

нового виробництва, технічним переозброєнням діючого. 

 Він дає можливість зрозуміти, чи потрібно здійснення проекту в даний 

момент, уявити, що дасть підприємству реалізація цього проекту, шляхи і 

способи його реалізації, а також можливості і джерела фінансування. 

 Бізнес - план дозволяє оцінити і обґрунтувати реалізацію проекту з 

різних точок зору: ринкової кон'юнктури, фінансової, виробничої та ін. 

Головною метою даної роботи є сформувати бізнес-план впровадження 

нового виду продукції для подальшої реалізації її на зовнішньому на 

внутрішньому ринках збуту, як наслідок підвищення ліквідності та 

рентабельності ПАТ «Первомайський МКК». 

Досягнення поставленої мети обумовлює вирішення таких завдань: 

- визначення бізнес-плану, як складової процесу планування діяльності 

підприємства; 

- проведення аналізу методичних підходів до формування бізнес-плану та 

вибір оптимальної методики бізнес-планування для досліджуваного 

підприємства; 

- проведення фінансово-господарського аналізу та стратегічного аналізу на 

ПАТ «Первомайський МКК»; 
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- розроблення та обґрунтування бізнес – плану із виробництва нового виду 

продукції на досліджуваному підприємстві; 

- розрахунок калькулювання собівартості товарної продукції на ПАТ 

«Первомайський МКК»; 

- визначення поточної ліквідності та рентабельності підприємства; 

- прогнозування та оцінка ефективності запропонованих заходів на 

результуючі показники діяльності ПАТ "Первомайський МКК". 

Об'єктом дослідження для написання дипломної роботи є приватне 

акціонерне товариство "Первомайський молочноконсервний комбінат". 

В написанні бізнес-плану використовувались такі методи дослідження, 

як методи бюджетування – розрахунок обсягів виробництва та реалізації 

нового продукту, складання плану витрат для введення продукту; для аналізу 

господарської діяльності ПАТ «Первомайський МКК» було застосовано 

статистичний метод, а саме балансовий метод аналізу, який дозволяє 

аналізувати забезпеченість підприємства трудовими, матеріальними та 

фінансовими ресурсами. Для визначення поточної ліквідності використали 

систему коефіцієнтів, щоб отримати повну картину фінансового стану 

досліджуваного підприємства.  

Результатом дослідження є  бізнес-план впровадження нового виду 

продукції на ПАТ «Первомайський МКК», який показує, що бізнес 

планування, разом із оптимальною стратегією виробництва може підвищити 

результуючі показники діяльності  підприємства. Також визначаються шляхи 

подальшого розвитку комбінату для збільшення прибутковості. 
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Висновки 

Метою дипломного проектування була розробка проекту бізнес-плану 

по впровадженню нового продукту на ПАТ «Первомайський МКК». 

Вивчивши різні варіанти складання бізнес-плану і порівнявши їх між собою, 

був запропонований авторський варіант бізнес-плану. 

У розділі щодо організаційного та маркетингового обґрунтування 

проекту був проведений аналіз положення справ у галузі, на підставі якого 

зроблено висновок про перспективність даної сфери діяльності і, отже, про 

можливість вкладання коштів. При аналізі ринку збуту продукції було 

визначено коло споживачів продукції. Аналіз конкуренції дозволив виявити 

одного конкурента та визначити переваги комбінату у конкуренції.   

У плані маркетингу були визначені такі елементи, ціноутворення  1 кг 

маслянки з ягідними наповнювачами та дієтичної. Шляхи просування товару 

з використанням різних видів реклами. Під реалізацію проекту було виділено 

площу, яка мається у комбіната у власному користуванні, що зекономило 

витрати на оренду площі.  

У фінансовому плані визначені значення техніко-економічних 

показників проекту, необхідних для розрахунків показників ефективності 

проекту. Для оцінки проекту було складено план доходів і витрат. Оцінка 

ефективності проекту показала, що в проект інвестувати вигідно, тому що  

проект в процесі реалізації буде отримувати прибуток.  Аналіз фінансової 

стійкості дозволив оцінити фінансове становище ПАТ "Первомайський МКК" 

як нестабільне, тому що всі показники були нижче норми, але саме тому 

пропонується введення нової продукції для покращення фінансового 

становища комбінату.. 

У напрямку плану розвитку підприємства в роботі запропоновано 

освоїти виробництво нового унікального молочного продукту- маслянка. 

Основна цінність цього продукту високої біологічної цінності її складу та у 
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низькій калорійності. Крім того, маслянка містить високоцінний білок, 

амінокислоти, вітаміни. Все це дозволить освоїти великі обсяги продажів 

даного продукту на ринку. В роботі для організації виробництва маслянки  

прийнято 2 марки продукту - маслянка з ягідним наповненням і дієтична 

сколотини. 

В роботі проведено комерційна оцінка проекту організації виробництва 

маслянки з використанням російського обладнання.  

Мета дипломної роботи ставилося проведення комерційної оцінки 

проектів з виробництва нового молочного продукту - маслянки. 

Для досягнення наміченої мети в роботі вирішені наступні завдання: 

1. Проведено дослідження ринку молочної продукції Миколаївської області з 

метою визначення тенденцій та пріоритетів його розвитку. 

2. Проведений аналіз фінансово-господарської діяльності досліджуваного 

підприємства – ПАТ «Первомайський МКК», позначені основні конкуренти. 

3. Проведена комерційна оцінка проекту з виробництва маслянки.  

Таким чином, можна зробити висновок про те, що поставлена мета та 

завдання роботи виконані. 
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